
OBEC  VRACLAV 
Zastupitelstvo obce Vraclav 
 

Zápis z 8. řádného veřejného zasedání zastupitelstva obce Vraclav 
 

konaného dne 22.08.2024 od 19 00 hodin v jídelně restaurace kulturního domu Vraclav 
 
Řídící zasedání:  starosta obce 
 

a) Přivítání - vážení členové zastupitelstva obce, vážení občané, dámy a pánové, vítám Vás na 8. 
řádném veřejném zasedání zastupitelstva obce Vraclav s minimalistickým programem. 

 

b) Konstatuji, že dnešní zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení). Členové zastupitelstva obdrželi pozvánky se „Svoláním“ a 
„Informace“ o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce obecního úřadu Vraclav 
v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 12.08. do 22.08.2024. Současně byla 
informace zveřejněna na elektronické úřední desce. Dále byla informace o konání zasedání 
veřejnosti sdělena hlášením v místním rozhlase. 

 

c) Podle prezenční listiny je v jednací místnosti přítomno 12 členů zastupitelstva obce. 
 Zastupitelstvo obce je usnášeníschopné. 
 Omluveni jsou - Mgr. Petra Podmajerská, Mgr. Ludmila Kymrová a Bořivoj Pitra. 
 
  1) Určení ověřovatelů zápisu: 
 

 Za ověřovatele zápisu navrženi: 
 Pan Martin Jílek a Mgr. Barbora Procházková. 
 

 Nebyl vznesen žádný protinávrh ani připomínka. 
 

 Hlasování č. 1:   12 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 187/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav určuje ověřovateli zápisu pana Martina Jílka a Mgr. Barboru 

Procházkovou. 
 
  2) Schválení programu: 
 

 Návrh programu: 
 

  1) Dotace 
  2) Vesnice roku 2024 
  3) Různé, diskuse 

 

 Nebyl vznesen žádný doplňující návrh ani připomínka. 
 

 Hlasování č. 2:   12 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 188/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje navržený program 8. řádného veřejného zasedání.  
 
  3) Dotace 
 

 Toto veřejné zasedání Zastupitelstva obce je vyvoláno potřebou projednat a schválit podání 
žádosti o dotaci z výzvy NSA Kabina 2024 na akci „Sportovní zázemí fotbalového hřiště ve 
Vraclavi“ a zajištění spolufinancování realizace této akce z rozpočtu obce. Jedná se o alternativní 
řešení zázemí pro fotbalové hřiště, jehož realizaci schválilo ZO vloni dne 22.6.2023. Financování 
tohoto řešení již bylo zahrnuto do rozpočtu obce v tomto roce ve výši 2 mil. Kč, ovšem 
odhadovaný položkový rozpočet se vyhoupl na částku kolem 4.400.000 Kč. Konečná cena se 
samozřejmě bude odvíjet až od výsledku výběrového řízení. Nicméně se objevila možnost 
požádat o dotaci od NSA, kde je možné získat až 2 mil. Kč. Text dotační výzvy a projektová 
dokumentace, která byla vypracována za vydatné pomoci členů sportovní komise, byly zaslány 
do sdíleného elektronického prostoru. 

 Je tedy na zastupitelstvu obce schválit podání žádosti o dotaci a zajištění spolufinancování 
realizace akce z rozpočtu. 
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 Zd. Tmej - co tedy způsobilo navýšení ceny od odhadu při studii? 
 starosta - po vypracování dokumentace pro stavební povolení byl zpracování položkový rozpočet 

podle norem a vyplynula z toho tato cena 
 J. Brýdlová - jaké procento dotace NSA poskytuje?  
 starosta - není to na procenta, je to maximálně 2 mil. Kč 
 

 Hlasování č. 3:   12 hlasů „pro“ - schváleno jednomyslně. 
 

 USNESENÍ č. 189/24: 
 Zastupitelstvo obce Vraclav schvaluje podání žádosti o dotaci do výzvy NSA Kabina 2024 na akci 

"Sportovní zázemí fotbalového hřiště ve Vraclavi". Zastupitelstvo obce Vraclav dále schvaluje 
zajištění spolufinancování realizace akce z rozpočtu obce. V případě získání dotace na tuto akci 
od Národní sportovní agentury bude zajištěno spolufinancování ve výši celkových výdajů akce po 
odečtení požadované výše podpory. 

 
  4) Vesnice roku 
 

 Starosta obce znovu poděkoval za účast na přípravách prezentace obce do soutěže Vesnice roku 
z Programu obnovy venkova, především místostarostovi Martinu Knilovi a Mgr. Petře 
Podmajerské. Výsledkem tohoto snažení bylo získání ocenění Modrá stuha, které přebrali 
místostarosta se starostou v neděli 18. 8. 2024 v Horních Ředicích. Fotodokumentace této 
slavnosti je prezentována na FB stránkách a webu obce. 

 Mimo dotace od MMR ve výši 800 tis. Kč bude obci poskytnut finanční dar z Pardubického kraje 
ve výši 300 tis. Kč, což bylo milým překvapením. 

 Jako poděkování všem občanům připravujeme oslavu na sobotu 14. 9. 2024 na vraclavské návsi. 
Doprava ze Sedlece na začátek akce bude zajištěna. 

 Na této akci a pak v průběhu dalšího následujícího týdne bude možné dát hlas projektu, který by 
občané chtěli financovat ze získané dotace. Přesné podmínky dotace ještě nejsou známé, ale lze 
je přepokládat a tímto směrem budou vybrány akce k realizaci. Podrobnosti budou postupně 
předávány občanům prostřednictvím rozhlasu, vývěsek, webu obce a také informacemi do 
schránek domů. 

  
  5) Různé, diskuse 
 

 Různé - nic 
 

 Diskuse 
starosta - informoval ještě zběžně o probíhajících akcích - ukončení II. etapy modernizace silnice a 

bude začínat poslední část, probíhá demolice čp. 53, kde bude postavena budova pro dětské 
skupiny (obdoba školky), příští rok se uskuteční stavba zázemí pro hřiště ať dotace od NSA 
dopadne nebo ne, chystáme i výběrové řízení na zhotovitele 

B. Procházková - jak bude uzavřena silnice při III. etapě modernizace 
starosta - celá křižovatka u Vlčkových až k ceduli označující konec vesnice, samozřejmě budeme řešit 

s vlastníky dotčených nemovitostí jejich přístupy individuálně, tak jako u předcházejících etap 
 

  Starosta poděkoval za účast a pozval k účasti na krajských volbách ve dne 20. - 21. 9. 2024 a 
popřál krásný zbytek léta. 

 

Program jednání byl vyčerpán. 
Starosta ukončil veřejné zasedání. 
 

Veřejné zasedání bylo ukončeno ve 19:30 hodin. 
 

Zápis byl vyhotoven dne 22. 8. 2024 
 

Zápis vyhotovila: Hedvika Zerzánová   
 

Ověřovatelé zápisu: Martin Jílek    
 

   Mgr. Barbora Procházková  
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